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OAHIIEXZ

EmTpétTeTal n xprion Kn TpoypauuaTiCOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVIG.

ATtrayopeueTail n xprion diopBwTikou uypou.

MrTropeite va XpNOIMOTTOINCETE JOAURI HOVO OTA OXNMOTA KAl OTIG YPOQPIKEG TTAPACTACEIG.

2T0BePEG Kal Xprolol TUTTOI UTTAPXOUV GTO TUTTOAGYIO TTOU ETTICUVATITETAI OTNV TTPWTN O€AidA.
Na aTTavTAoETE TIC EPWTACEIS ATTEUBEIOG OTOV KEVO XWPO KATW aTTd KABE £pwdTnoNn. AV 0 KEVOG
XWpPOog Sev gival APKETOG, UTTOPEITE VO OUVEXITETE OTNV TeEAeuTaia AeUKN ogAida @povTifovTag
va ypAayeTe Tov apIBuod Tng doknong.

To ypatrTd £§eTaoTIKO SOKipIo atroTeAgital ard 15 dakTuhoypa@nuéveg oeAideg Kal Tpia Hépn

Mépog A": AtroteAcitan atrd 6 (£€1) epwTtRoels. Na atravrioere ZE OAEZ TG epwTroelg. Kabe
opfn arrdavrnon paduoAoyeital e 5 (Trévre) Jovadeg.

1. To niypdki Tou TTI0 KATW oXAMATOS KIveiTal atrd Tn 8éon A otn Béon B kai emoTpépel otn Béon I,

A
r 0o Csd B
| | | | | | [
| | | | | - | ™ x (m)
6 4 2 0 2 44 +6 48

a) Na uttohoyioeTe TO PETPO TNG PETATOTTIONG AX Kal va OXeOIACETE TO BIGVUC A TNG Yia OAGKAnPN TN
Oladpoun TTou akoAouBnaoe To TIyPAKI. (M.3)

2) H tmayodpopog A aokei duvaun F otn mmayodpdpo B O6mmwg @aivetal oto 1Mo KATw oxAua. Na

eENyNoeTe TTPOG TToIa KaTEUBUvON Ba KivnBei N KGBe TTayodpPOuOG. (M.3)
A B

o “i;\? ...................................................................................................

e
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3. a) MNoia kivnon ovopdadetal euBUYpaUUn OUOAd ETTITAXUVOUEVN; (M.3)

2) To owpa Z TOoU OXNAMaTOg Bpioketal akivnto o€ Agio opifdvtio emitedo. Tn  xpovikA oTiyur to=0s

QOKEITal TTAvw Tou JiIa oTaBepr) opigovTia duvapn TTPog Ta SeCIG uExPl TN XPovIKA oTiyury t;=10s omdTe
Kal TTav€l va aoKEiTal.

to=0s

t,=10s

B) Z1o 1Mo K&TW didypappa diveTal N ypa@Ikh TapdoTacn TnG 6€ong o€ ouvapTnon PE To Xpovo, Xx=f(t),
yla 800 cwpata A kai B rou KivouvTtal euBuypappa. Na eEnyfoeTe TToio atrd Ta dUO CWHATA KIVEITAI
ME peyaAUTepn TaXUTNTA. (M.3)
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5. a) Na ypdwyeTte 11 ovopdletal adpdveia evog CwHATOG. (M.3)

B) To @opTnyd TOU TTIO KATW OXAMATOG £XEI TOTTOBETNWEVN 0TV OPOPr TOU PIa OKAAA n oTroia dev €ivail
otepewpévn. Na e€nyroete T Ba cupPei 0Tn OKAAA KOTA TO ATTOTOUO PPEVAPIOHUA TOU POPTNYoU.

6. OudGda pabnTwy XpnoiuoTToinoe Tov NAEKTPIKG xpovouéTpn (ticker timer) yia va peAeTrioel Tnv Kivhon vog
owpaTog. Até Tn d1IECaywyr TOU TTEIPAPATOG Ol JaBNTEG TIHPAV TNV TTIO KATW XapToTaIvida.
To ticker timer Tuttwovel 50 KOUKKISEG TO BEUTEPOAETTTO.

R .

1) Na ovoudoete 10 €id0G TNG Kivnong TOU CWHATOG Kal va OIKAIOAOYACETE TNV atTdvinon oag (Xwpig
UTTOAOYIGHOUG). (M.3)

2) Mo kaTw @aivovTal Ta diIavuouaTa TG TaXUTNTAS U Kal TG ETMITAXUVONG O YA TPEIG TTEPITITWOEIS A, B Kai
I". Na ggnynoete TTo1a aTTé TIG TIEPITITWOEIG QUTEG AVTITIPOCWTTEUEI TNV Kivnon TOu TTI0 TTAVW CWHATOG.

(b.2)
Mepirrwon A MepiTrtwon B MepiTrrwon I
— > — > — >
—>a <——a a=0
\ YA, \ YA, \ YA,

TEAOZ A" MEPOYZ
AKOAOYOEI TO B MEPOZ
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Mépog B': AtroteAciTtal atrd 6 (£€1) epwThoelg (7-12). Na atravrioetre MONO oTig
4 (téooepig). Kabe opOn atravrnon BaBpoAoyeital pe 10 (6éka) povadeg

7. a) Na ypayete Tov opiopd TnG HEoNG dlavuopaTIKAG TaxUTNTaG VOGS CWHATOG. (b.4)

B) ‘Eva auTtokivnTo Kiveital o€ euBUYypauuo dpOPo e oTabepr] TaxuTNTa OTTWG PAIVETAI OTO TTIO KATW
oxnua. Tn xpovikA oTiyun t;=0s To auTtokivnTo TTeEpVAa atTd T BE0n X, =-20mM Kal TN XPOVIKI] GTIYMN
t,=5s 10 auTtokivnTo TTEPVA aTTO TN B€0on X,=20m.

t;=0s t,=5s
'S &
+ -
-20 0 20 40 60 x(m)
i. Na utroAoyioeTe TNV TaXUTNTA TOU QUTOKIVATOU. (b.2)
ii. Na uttoAoyioeTe TN YETATOTTION TOU QUTOKIVITOU VIO TO XPoVIKO didaoTnua 0-10s. (u.2)
iii. Na kaBopioeTte Tn Béon oTnv o1roia Ba BpioKeTal TO AUTOKIVANTO TN XPOVIKN OTIYMN t=10s. (M-2)

8. 'Eva kopitol BpiokeTal uTTPooTd atrd TN dIATAEN TTOU PaiveETal OTO TTIO KATW OXAMA GTO EPYOCTAPIO
QPuOIKAG. ZKOTTOG TOU TTEIPAUATOG €ival N MEAETN TNG Kivnong Tou KOpITaIoU.

Opyavo A

& <

HIY &'Opvavo B
a) Na ovoudoete Ta 6pyava A kai B TTou @aivovtal 0To oxrja. (M-2)
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2) To Kopitol TG Trponyouuevng dIATagNG BPIoKETaI apXIKG aKivnTo Kal apyilel va KIveiTal TTpog Tn
BeTIKr) KATEUBUVON e OTABEPN €MITAXUVON. ZTNV OUVEXEID dlaTnpei oTaBepr TNV TaxUTNTA TOU Kal
TENOG emiBpaduvetal PéXpl va pndevioTel n TaxutnTa OTroTE KAl OAAGlEl @opd Kivnong pe idia
EMITAXUVON.

i. Na K&veTe TTOIOTIKG TN YPAQIKI TTAPACTOCN TNG TAXUTNTAG TOU KOPITOIOU O€ OX£ON WE TO
xpovo u=f(t). (xwpig BabuoAoynuévoug a&oveg) (b.4)

ii. To ouvoAiké didoTnua TTou dIAVUCE TO KOPITOI €ival ico, JEYAAUTEPO I PIKPOTEPO ATTO TN METATOTTION
Tou; Na SiIkaloAoyroeTe TNV aTTAvVTNOr 0ag. (M.4)

9. KaTtd tnVv mreipapaTikn JEAETN TNG eUBUYPAUUNG Kivnong VoG CWHaTog, JE Xprion dilacuvdeong, évag
MaBNTAG TMPE TIG TIMES TNG BE0oNG X TOU CWHATOG WG TTPOG TO CHUEID avagpopdgs, o€ dIAPopPES
XPOVIKEG OTIVUEG OTTWG PAiVOVTAI OTOV TTI0 KATW TTiVOKA.

XPOVIKN OTIYUA

t(s) 0 |]01]02]03 (04 |05
©@¢on KivnTou

X(cm) O |10 | 16 | 21 | 24 | 25

a) Na oxedidoete o€ BabuoAloynuévoug AEoveg TN yPOQIKA TTapdoTacn TG Béong o€ oxéon e

TO XpoVvo. (u.7)
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B) A6 Tn ypa@IkA TTapdoTacn va KaBopioeTe To €id0G TNG KivnoNng TOU CWHATOG KAl VO BIKAIOAOYOETE
TNV ATmravTnor 0aG. (M.3)

10. Ze owpa Z, TToU apXIKA ATaV akivnto ackouvtal ol duvapelg F;=21N, F,=15N, F3=18N ka1 F4,=10N
OTTWG PaivovTal OTO TTIO KATW OXHA. [

|
|
AT
A\ AN

vy Fa

a) Na oxedidoeTe Kal va UTTOAOYIOETE TIG 2F, (CuvioTapévn aTov opIovTIo agova) Kal ZF, (ouvioTapévn
OTOV KATAKOPUPO Gtova). (b.4)
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B) Na oxedidoeTe Kal va UTTOAOYIOETE Tr GUVICTANEVN OAWV TwWV duvApewy ZF (UETPO Kal KaTeubuvaon).
(W-2)

4) Na oxedidoete kal va uttoAoyioete Tn duvaun Fs T1mou Ba €TpeTTe va aoknOei 0TO WA X Padi Pe TIg
UTTOAOITTEG DUVAEIG, WOTE aAUTO VA TTAPENEVE AKIVNTO. (W-2)

11. To owpua TOU TTIO KATW OXAMATOG PETATOTTICETAI OEEIA, KATA UrKOG TOU OpPICOVTIOU ETTITTEOOU, KATA
Ax=2m. O1 duvdpeig TTou aokoUvTal 6To cwua gival N F1=30N 1Tou oxnuari¢el ywvid 8 pe Tov opiovTio
agova, N=32N, F,=15N ka1 B=50N.

(Aivetal 611: Nu6=0.6, ouvb=0.8)

F1
N
F
Ax=2m g
B
1) Na utoloyicete 10 €pyo TnGg KAOBe SUvaAuNg, Kal va TO XOAPAKTNEIOETE WG TTAPAYOMEVO N
KOTAVOAIOKOUEVO. (u.6)

NUkeio Ayiou 'ewpyiou Adpvakag 2¢A.8 amd 15



B) Na uttoAoyioeTe TO CUVOAIKO £pyo TwV SUVANEWYV TTOU GOKOUVTAI OTO CWHA.

y) H KivnTIKA evépyela Tou owpaTog Ba augndei, Ba eAattwbei 1) Ba TTapaueivel otabepn]; Na

OIKAIOAOYAOETE TNV ATTAVINCH 0AG.

12. MepiroAikG evw eival akivnTo, apxidel va KOTOOIWKEI Un
MOTOOCIKAETIOTAH TToU BpiokeTal og atréotacn d=300m
MTTPOOTA aTTd TO TTEPITTOAIKS. TO TTEPITTOAIKO KIVEITAI JE  gorEisid.

otabepry  €mTAYXUVON O  =10m/s?, EVW O

OTOOIKAETIOTAC KIVEITAI € otaBepry TayutnTO U
EZOm/s. ne H PN Yl M d=300m

a) Na BpeBei 0 xpdvog t TTou atraiTeital yia va TACEl TO TTEPITTOAIKO TO HOTOGUKAETIOTH.

NUkeio Ayiou 'ewpyiou Adpvakag

2¢€A.9 a6 15



3) Na yivel oe BaBuoloynuévoug a&oveg n ypa@ikr TapdoTacn TG 8éong o€ oxéon pe 1o Xpoévo x=f(t),
oT0 010 dIGypaAPUa, Kal yia Ta dUO OXAMATA, VIO TO XPovIKG didoTnua atod t=0s Péxpl TN OTIYHA TNG
OUVAVTNONG TOUG, NE ONUEI0 avapopdag TNV apxIkr 6€on Tou TTEPITTOAIKOU. (u.4)

TEAOZ B MEPOYZX
AKOAOYOEI TO I'" MEPOZ
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Mépog I": AtroteAcitau amrd 3 (Tpeig) epwTtRoeig (13- 15) Na amravrioere MONO oTig 2 (500).

Kdafe opBn amrdvrnon BaduoAoyeital pe 15 (dekatrévre) Jovadeg.

13. a) Na diatuttwoeTte 10 deUTEPO VOO Tou NeUTwva. (M.4)

B) Zwpa pagag m=2kg eival apxXIKG akivnTo TTavw o€ Agio opIgovTio eTTITTEd0. Tn XPOVIKA oTIyur t=0s
aokouvtal ol duvapelg F1=30N ka1 F, = 20N é1Twg @aivetal oto oxAua. Y1réd Tnv £1idpaon Twv
OUVAUEWY AUTWYV, TO CWHA OTTOKTA OTABEPN ETTITAXUVON KAl KIVEITAI yIA XPOVO t=6S.

i. Na uttoAoyioeTe TNV EMITAXUVON TOU CWHATOG. (M.2)

Av oT0 TéAOG Tou 6°Y BeuTtepoAéTTTOU N F TTaUEl VO OOKEITAI OTO GWA.

ii. Na uttohoyioeTte Tn véa emiTdyuvon TOU CWHATOG (M.2)
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v. Na oxedidoete o€ BaBuoloynuévoug AEoveS TN yPOQIKA TTapdaTacn TaxUuTnTag — XpOvou, yia 0An
TN SIAPKEIQ TNG Kivnong, atTd TN OTIYUN TTOU EEKIVNOE TO CWPA PEXPI TN OTIVUA TTou oTaudtnoe.  (U.3)

14. 210 1Mo KATW didypapua diveTal N ypa@Ikr TTopAdoTacn TNG TaxUTNTAG U O€ CUVAPTNON PE TO XPOVO t
u=f(t) yia éva cwyua TTou KIveiTal eubuypauua.

u(m/s) 4
60
ol /N
30 N
20
0l / ©
0 W ,
0 1 2 3 4 5 6
a) Na TTepIypAyeTe TNV Kivnon TOU CWHATOG YIA TA TTOPOKATW XPOVIKA dIACTAUATA KOl VA KOBOPIoETE TN
@opa NG  Kivnong Tou. (b.3)
LS PP
B PP
GBS it e e e e e e e e e e e e e e e et e e e aas
B) Na uttoAoyioeTte TNV €TTITAXUVON TOU CWHATOG OTA TTIO KATW XPOVIKA SI00TAUATA. (M.3)
082 ittt e e e e e e e e e e e e e e e e
2SS e e e e e e e e e e e e
S P
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y) Na uttoAoyioeTe TN JETATOTTION TOU CWHATOG YIG TO XPOVIKO didoTnua 0s-6s. (u.5)

0) Na oxedidoeTe o€ BaBuooynuévoug dEoveg Tn YPOWIKN TTapdoTaon emTéxuvong — Xpovou yia Ta 6s
TNG Kivnong Tou CWUATOG. (M.4)

15. To owpa Z Tou 0 KATW oxfAuaTog Hadlag m=5Kg eival cuvdedeuévo e oxoIvi Kal I00ppOoTTEl o€ Agio
KEKAIUEVO eTTITTESO, TO OTTOIO OXNUATICElI ywvia B pe Tov opIovTio GEova.
(Aiverar 611: NU6=0.6 , oUVB=0.8)

a) Na oxedidoete OAeg TIG SUVAUEIG TTOU ACKOUVTAI OTO CWHA. (M.3)

B) Na karata&ere TIg SUVANEIG TTOU OOKOUVTAI OTO OWHA 0€ DUVAUEIG ETTAPAG Kal duvauelg Trediou.  (M.3)
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y) Na uttoAoyioete OAEG TIG SUVAEIG TTOU OOKOUVTAI OTO CWHA. (b.4)

O1 316doKOoVTEG: H AiguBuovrpia:

KwvoTavTividou Mapaokeun], B.A.A’
ewpyiou BaAevrivn, B.A

Matraiwdavvou NIKOAETTO
AnunTtpiou ZwA AéoTroiva Aucdvdpou
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NPOXEIPO
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